JIEJEHUE JIECSITUYHOUN JIPOBU
HA EJIMHULLY C HYJISIMU.

MeTanpegmert —
AUAaHdie



ﬁ Ha3oBu Kn4yeBble crioBa U

Bbl V3HAETE: onpeaenu Lenb ypoka

Q YTo YyMHOXeHue U faeneHue
pecatmyHoM aApobu Ha 10, 100,
1000, ... cBOAUTCA K NepeHocy
3aNK/TON

ymnomelme U JeJieHHMe HaTypaJbHoro umcxa "Ha 10, 100,
1000 1 T. A. ¢cBOAMTCA K NPHMIMCBIBAHMIO MM OoTOpackiBa-
HHIO COOTBETCTBYIOUIEro KoJguuyecTna HyJseit. Hanpumep:

23 » 1000 = 23 000; 48 650 : 10 = 4865.

A VMHOXXEeHHe H JeJIeHHe JAEeCATHYHOH ,upoﬁn Ha emmu-
Iy C HYJISIMM CBOJMTCSI K NEPEHOCY BarsITOM.

LenenonaraHve



Jlenenue necsatuanoit apoou na 10, 100, 1000 u 1.1.

l Utobbl pasgenutb gecatuynyo apobb Ha 10, 100, 1000 u T. 4., HYXXHO NepeHecTy B 3TON
@

D,DO6VI 3anATy0 Ha CTO/IbKO 2HAKOB BNEBO, CKONbKO HY/EW COAEPXUTCA B AeNnuTene.

NabopaTopua «KMaTeMaTHUECKHE BblpaXXeHHUA>»

831.3¢: 10 = 8513

8§51.3: 100 = 8,513

851.3: 1000 = 0.,8513
851,3:10000 = 0,08513
851,3 : 100000 = 0,008513
851,3: 1000000 = 0,0008513

851,3 : 1000000000 =

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



Jlenenue necsatuanoit apoou na 10, 100, 1000 u 1.1.

[TonpobyeMm Tenepp pasjenurTh Ty e apods 851,3 Ha
10 000. Ilo nmpaBuay HY’KHO OBIJIO OBl INEPEHECTH 3JaISITVIO
BJIeBO HAa 4 3HaKa, HO y apodu 851,3 nepej 3anATON TOJb-
Ko 3 3Haxa! YTo0bl NOHATH, KAK BOCIOJbB30BATHLCS IIPaBH-
JIOM M B TAKOM <«HEIPUATHOM» CJay4yae, HAMIAEM 4vacTHoe,
nepeiast X OOBIKHOBEHHBIM APOOsAM:

8513 1 8513
10 10000 100000 0,08513.

[TosyuMBIIKMHCA OTBET NOJACKA3BIBAET HAM IIPHEM, KO-
TOPBIH IMO3BOJIACT HAXOAMTH pe3yiabrar jaedeHus Ha 10,
100, 1000 u 7. A. ¢ NOMOLIBIO MNEPEHOCA IANATON B JIIO-
OoM cayuyae: NMpH HEOODXOAMMOCTH K JECATHUHON ApoOH
cJIeBA HYXKHO NPUIIMCATH BClloMorareybHbie Hyau. Hanpu-
Mep:
851,3 : 10 000 = 00851,3 : 10 000 = 0,08513;
851,3 : 100 000 = 000851,3 : 100 000 = 0,008513.

851,3 : 10 000 =

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



Paboraem ¢ mouenssmu (rmpoBeps cebs)
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2) HaliguTe yacTHOe (IIOCTaBhTE 3AMATYIO TaM, I'le HYKHO, WX HONUINNUTE HYJIH):
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a) MoskHO nu Ha monxe AauHON 1,25 M ycramoBuTs 100 OAMHAKOBBIX IKYDPHAJIOB
TonmuHOoN 1,3 cm? (
__pelweHue |

1,3-100=130(cm)=1,3M > 1,25M, yCTAaHOBUTb HEJIb34

[MpakTukym



Jlenenue necsatuanoit apoou na 10, 100, 1000 u 1.1.

NJIAYGYHV .
m \PEYAN | BoinonHuTe geneHuve (npoBepb cebs) :

a) 20,4 :10, 6) 6,52 :10, B) 123 :10, r) 8,37:10,
307,55 : 100, 0,2:100, 7,07 : 100, 21 :100,
72,34 : 1000; 100,7 : 1000; 130 : 1000; 2,35 :1000.

2,04 0,652 12,3 0,837
3,0755 0,002 0,0707 0,21
0,07234 0,1007 0,13 0,00235

e

T

OnpezenuTe, IO KAKOMY IPABHIY 3allMcaHa IIOCHeNOBATEeJIbHOCTH UUCeJ, M IIPO-

OOJIXKUTE €€, 3alucaB CJIeAVIoIlee YHCJO:
a) 0,00000009; 0,00009; 0,09; ...;

YMmHoxkaem Ha 1000: 0,00000009; 0,00009; 0,09; 90. .

[MpakTukym



YMHOXEHHE U ACIICHUE ACCITUYHON ApOoOH

DR ITAEAHV
A

BbinonHute gencreunsa (npoBepb cebs) :

a) 4,7-10:100;

0) 1,6:10-100;

B) 25,3:10:100; 1) 45,67:100-1000.

0,47 16

0,00253 456,7 .

AVAVANE = 1 .
[%

[lpeacTaBbTE B BUAE OECATUYHOMN Opodu:

) 4,5 6) 325,6 ) 0.7 r) 1,5
10’ 100 ’ 100’ 1000 ° (G*Beq
-
0,45 3,256 0,007 0,0015

[MpakTukym



YMHOXEHHE U ACJICHUE IECATUYHOM ApoOu

RTTAUHV |
Faadild| Ne243 |B (nposepb

. SR~
0) 3a 6 MUH TOHIIUK npeo,&(ﬁgﬁ”lSﬁ kM. Kaxoe paccTosHue OH IIPeOoJieeT
3a 14?

18,5 (60:6)=185(xMm) [ peweHue |

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



Bomnpockl 1 3a1aHus

BONPOCHI U SAJJAHMNA:

O Mo KakoMy npasuny YMHOXa- [
0T QeCATUYHYIO ApoOb Ha eau-
HUUY € HynaMu? Boiuucnure:

a) 4,321 - 100;

6) 7,3 - 1000;
8) 0,075 - 100.
Q Mo xakoMmy npasuny AENaT ae- £

CATUYHYKD ApoDb Ha eauHMuy <
HyNnaMu? Belumcnure:

a) 850,4 : 100;

6) 3,65 : 1000;

8) 0,42 : 10.

O Bbipasute B KMNOrpamMMax: B
a) 7,5 T,
6) 370 r.

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



MBICIN BEJIUKUX JTIONEN

BeHnamuH

~ = KABEPWH

Mamemamuka — cambit Kopomkuu
rymb K caMocmosimesibHoOMYy 4
MbIWJTEHUHO. |

-

UTO Bbl HAYYMITNUCL BbINONHATL CEro4HA Ha ypokKe?
Pacckaxxunte, Kak pasgennTb AeCATUYHY0 Apobb Ha eanHuUy C
HYNSIMMW.

YTO ewie BamMm cerogHsi 3anoOMHUNOCH? i’P

[omaluHee 3agaHue
B Y: cTp. 65, pparmMeHT 2 —uymutaTb, Ne 185, 186, 187(6).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



